BAI 16.  ONTAP CHUONG 4
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PHAN 1. Cau tréic nghiém nhiéu phuong dn lwa chon

Cau 1. Ham s6 F(z) la mot nguyen ham cua ham so f(x) trén khoang K néu

A. Fl(z)=—f(x). Vr € K. B. Fl(z) = f(x), Vx € K.

C. f'(x) =I(x), Vr € K. D. f'(x) = —F(x),Vx € K.
Cau 2. Cho hai ham 86 y = f(x) va y = ¢(x) lien tue wén doan [a;0]. Goi (2) la
hinh phing gidi han béi d6 thi ham s6 v = f(x) vd y = g¢(x) va hai dudng thing

r=a, x=> (a <b). Dien tich cta (Z) dugc tinh theo cong thic nao dudi day?
b

A S— / F (@) — g(e)] da. B. S - ] (f() - () do

C.S= /\f z)| da. D.S=/bf(m)dm/bg(m)dm.

Cau 3. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va a 1a s6 thite ditong. Khang dinh nao sau day
la Lhdng dinh dang?

A. /f (z)dz = /}‘ at. C. ./af(a:)da:ﬂ. D. /af(:zz) dr =

Cau 4. IIo nguyén ham clia ham s6 f(x) = 2% + cosz 13
L. : 1.
A 2¢x—sine+C. B. ﬁwd—i—sin;c—l—C. C. a3 +sima+C. D. §w5—5111w+0.

3
Cau 5. Néu /f(.l/) de = % + € + C, v6i C la hang s6 thi f(x) 1d ham s nao sau

day? " \
A. f(x)=32*+¢*. B. f(x) = ﬁ +et. C. flx)=u2*+e". D. f(x)= % + e
5
Cau 6. Cho ham s6 f(z) ¢6 dao ham trén [—3;5|. Tinh /4}"’(3:) dx, biét f(—3) =1 va
-3
f(5)=9.
A. T =40. B. I = 30. C. =8 D. I =32.
3 3
Cau 7. Biét / f(z)dr = 8 Khi d6 két qua cia / (2f(z) — 3) dz bing
1 1

A. 16. B. 10. C. 13. D. 9.



Cau 8. Cho vit thé (£) gidi han bdi hai mit phing ¢6 phuong trinh = 0 va x = 2.

Cat vat thé (%) bdi mit phiang vuong géc véi truc Ox tai diém cé hoanh do bing .,

(0 < z < 2) ta duge thiét dicn c6 dicn tich baing 2?(2 — x). Thé tich cia vat thé (%)
. 4 4 2

AV =—m. B.V=-. C.V=—m. D.V =
3 3 3’

Cau 9. Dién tich S cfia hinh phang gidi han bdi do thi ham s6 v = 32% + 1, truc hoanh

(VN R

va hal dudng thing « =0, v =2 la

A. 5=12. B. S=8. C. S=09. D. S =10.
Cau 10. Ki hiéu (s#) 1a hinh phang gi6i han bdéi dd thi y
ham s6 y = 2z — 22 vi truc Oz (hinh bén). Tinh thé tich
vat thé tron xoay duge sinh ra hdi hinh phang () khi né 0 2
quay guanh true Oz, \ !
NN Y R i
15 15 15 15 y =2z — a2

Cau 11. Vi khuan E. coli séng chit yéu & dudng rudt va ¢o s6 lugng 16n nhéit trong hé vi
sinh vat cta co thé. Mot quan thé vi khuan E. coli duge quan sat trong diéu kién thich
hop, 6 toe do sinh trudng duge cho bdi ham so f(¢) = 480 - 28 In 2. Trong d6 ¢ tinh bang
gid (¢ > 0). f(t) tinh bang ca the/gio. Biét tai thoi diem bit dau quan sat, sé hiong ca
thé duge ude tinh mot céach chinh xac khoang 480 ca thé. [1am s6 bidu thi s6 lugng ca thé
theo thoi gian £ 1a

A. F(t) = 480 - 2°. B. [(t) — 480 - 2t + In2,

C. F(t) = 480 - 2* — 480. D. F(t) = 180 - 2¢ + 180.

Cau 12. Ngusi ta mudn d6 be tong mot con dusng gidi han béi hai dudsng cong AB va
C'D (phan gach soc) véi kich thuée nhur hinh vé bén dudi.

15 m

Biét rang ditong cong DC nhan dige it dugng cong AB biang cach tinh tién theo phiong
thing ding lén phia trén 3 m. 16p bé tong can d6 day 15 ¢ va gia tién 1 m® bé tonug 1a
1080000 dong. Tinh sb tién can ding dé do bé tong con dusng dé.

A. 65380000 dong. B. 7290000 dong. C. 6850000 dong. D. 8420000 dong.



PHAN 2. Cau tréc nghiém ding sai

Cau 1. Biét I'(x) = 2 + 322 13 mot nguyén ham ctia ham s f(z) trén R.

a) F(1) = 4.

b) /1 Fla) da = 4.

4

c) flx)= % + 1%+ C.

d) Néu G(z) cung 1a mot nguyén ham cta f(x) trén R thi F(z) = G(z).

Cau 2. Goi Sy, S, 1a dien tich cia hai hinh phing giéi han y

b6 d6 thi clia ham sd y = f(z) va tryuc hoanh (xem hinh

'\/P). Bl(ét Sl = 10 va Sg = 1.
L 2
S1
a) / f(z) dx = 10. b) f f(z)da = 1. 9 \ S
1 v

-2
2

c) /f(:r)dzr—ll. d) ff(:r)|d:r—1l.

Cau 3. Tai mot khu di tich vao ngay 1& hoi hang niam, tde do thay déi luong khach tham
quan duge biéu dién bang ham s6 Q'(t) — 4¢3 — 72t% + 288, trong d6 ¢ tinh bing gio
(0 <t < 13), @(¢) tinh bing khach/gio (Nguon: R. Larson and B. Edwards. Calculus
10e, Cengage). Sau 2 gio da c¢6 500 ngusi ¢6 miit.

a) Luong khach tham quan duge bicu dién béi haun s6 Q(t) = t* — 241% + 144¢%.

b) Sau 5 git lwong khach tham quan 1a 1325 ngudi.

c) Luogng khéch thain quan 16n nhat 1a 1296 ngudi.

d) Téc do thay doi htgng khach tham quan 16n nhat tai thai diem ¢ = 6.



Cau 4. Mot vat chuyen dong trong 4 gidy véi van toc v (km/h) phu v

thuoc thai gian t (h) ¢6 dd thi clia van téc nhu hinh bén. Trong 9 :
khodng thoi gian 3 gio ké tir khi bit dau chuyén dong. dd thi do
la mot phan cua dutng parabol ¢6 dinh 7(2;9) véi truc doi xing
song song vii triuc tung, khoang thai gian con lai do thi 1a mot doan
thing song song vdi tric hoanh.

a) Van tdc 16n nhat ciia chuyén dong 14 9 (km/h).

b) v(t) = —%ﬂ +9t. véi 0 < ¢t < 3.

7 0 2 3 4 ¢

27
c) u(t) = It’ voi 3 <t <4

d) Quang dusng vat di chuyén duge trong 4 gio 1a 27 k.
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PHAN 3. Cau tréc nghiém & 16i ngén.

) ., 3
Cau 1. Cho F(x) 1a mot nguyén haw cia ham 80 f(x) = — théa wmau F(2) = 5" Tinh
T

F(1). KQ: ‘

) r?+1 nbuz>1 2
Cau 2. Cho ham s6 f(z) = ) . Tinh tich phan ff(x) dz (lam tron

2z neur <1 )

dén hai chit s6 thap phdn). KQ:

Cau 3. Tinh dién tich S cta hinh phang gidi han béi cac dudng y = e*, y = 2, « = 0,
=1 (lam tron dén hai chit so thap phan). KQ:

Cau 4. Gia tri trung binh ctia ham s0 lien tuc f(z) trén doan [a: b] duge dinh nghia la

I N
b_ulfumL

Gia st nhigt do ngoai trdi ¢ mot thanh phd vio cde thoi diém khic nhau trong ngay

duge mo phong béi cong thie h(t) = 29 4 3sin [fr—o(t — 9)} . v6i h tinh bang do C va t la

thoi gian trong ngdy tinh bing gio. Tim nhigt do trung binh (don vi: do) cua ngay trong

khodng thoi gian tir 6 gid sang dén 12 gio trua. KQ:




